6500

3000

Anfang Bogen 4497

4060

625

200

Neigung 2 *Z

/97900 Ausleger Seite 7/

steckbares Mastteil
gem. Detail

Anzugsmoment je Gewindestift
= 161Nm

Peitschenmast t=6,0mm - S355 J2+N

Typenschilder
aus 2x FL30x5x50

Bohrschablone 4

Tir 100x350mm; R50

m. V2A 3—kt.Schr. M10/10mm
Tiireinbauten:

Gerdtesteg 370mm,

2 Schiebemuttern M6

(Seite 1)

TV - 2x HS650x165x5,0mm (R87)
gem. Detail

@89mm

Stutzen
gem. Detail

Typenschilder Mast Typ 1

Klebeschild am Grundmast:
Innenseite Tirklappe und im Erdbereich

Klebeschild am Ausleger:
Oberseite Leuchtenstutzen

Farbmarkierung am Grundmast:
Im Erdbereich

Farbmarkierung am Ausleger:
Oberseite Leuchtenstutzen

gem. Typenstatik:
vom:

MastschweiBnaht Seite 2

Gewicht Grundmast:
Gewicht Ausleger:

SchweiBtechnische Angaben:

Nicht gekennzeichnete SchweiBndhte: a=3,0mm
Vorwdrmtemperatur: t>=30mm — 100" bis 150’
UP—-Ndhte: mindestens 60% durchgeschweiBt

Jede SchweiBanweisung (WPS) ist in einem
Extradokument beschrieben und nicht Bestandteil
dieser Zeichnung.

Weitere Angaben nach MaBgabe der ortlichen
SchweiBaufsicht.

Flanschplatte gem. Detail

DRAUFSICHT

Zeichnung Nr./Norm |Ahmeung/Werkxloff

|Stiick

Anderung

Name

Nr. | Benennung
ﬂgemeintolemnzen Oberflichen | Mastab %
DIN EN 1090-2 verzinkt Werkstoff R
DIN EN 40-2 ) gem. Statik
Benennung
Mast Typ 1

Zeichnung Nr.

1.1

uaNas 6
TArAL®



d.peters
Textfeld
6.2.1
(2 Seiten)


d.peters
Textfeld
 6.2.2
 9 Seiten



SchweiBvorgabe Standstutzen t=10mm, Anschlussstutzen t=16mm

SchweiBnaht

Stutzenring > Stutzenrohr

SchweiBnahtvorbereitung
Stutzenring > Mast

SchweiBnaht

Stutzenring > Mast

Detail Typenschild
Baumuster (Seite 3)

\\_//_7\

o
—

i

\

|

|

l
BTN

Schilder aus
FL50x30x5mm

Detail Flanschplatte

450
375

)]

Kehinaht 1-Lagig V-Naht 60° V-Naht 60" 2-Lagig
10/16 10/16
.
' 6V
[<VAN
/ /--/./
AL 6 1.
=
. ~
Detail <
Anschluss- >
stutzen
Aufhdngebohrung @10mm
(Seite 7)
Detail Mutter M16 Detail
- (3x120" versetzt) eal
Uberwurt Standstutzen
Gewindestift mit
N Innensechskant M16 ‘ ‘ 2127x10
ﬂ\gl 4 (3x120° versetzt) |
- !
|| O |
| ! | |
L] |
l ! I |
L |
. . |
L rs | 2
} ‘ lI Stutzenring w
Beinaltung | | | 9152>128x10 \
30xdbmm S ‘ | 1 $151 3,
71 3 | |
| ‘ L
-~ 1 )

SchweiBdetail TV
Halbschalen an der langen
Seite durchgehend verschweit
a=3mm

‘{'

5 {)
i \!
i v
‘\\ N
I\

<

SchweiBangabe MastfuB

Mast

N\ 4mm

Zeichnung Nr./Norm |Abmung/Werkstuff

| Stiick

Nr. | Benennung
Tlgemeintnlemnzsn Oberflichen | MaBstab 7
DIN EN 1090-2 verzinkt T 2
DIN EN 40-2 .
gem. Statik
Benennung
Mastdetails

Index Knderung

Datum

Name

Zeichnung Nr.

1.2




Detail Bohrbild
BS4
Seite 1

Detail Bohrbild
BS4
Seite 3

Detail Bohrbild
BS4
Seite 5

Detail Bohrbild
BS4
Seite 7/

Index

Anderung Datum | Name

Bohrschablone 4

e~ A Y 2 e P e~ A
A I-— A — A —- A -
M8 i M8 i M8 i M8
A ‘ A ‘ A ‘ A ‘
Q (@ Q Q
(o) (@) (o) (o)
e [{o O e
Y e M8 Y e M8 Y e M8 Y e M8
i i 1 1
7 7 7 7
(@} (@} (@} (@}
L L L L
c c c c
o o o o
> > > >
o o o o
(@] (@] (] (]
~ ~ ~ ~
(@) (@) (@) (@)
/ - -——’/ / - -——’/ / - ——’/ / - -——’/
Nr. | Benennung Zeichnung Nr./Norm |Abmsung/Werkstoff |Stiick
Algemeintoleranzen Oberflachen | MaBstab 7
DIN EN 1090-2 verzinkt T °
DIN'EN 40-2 gem. Statik
Benennung

Zeichnung Nr.

1.3




Typenschilder ~ Mast Typ 2

5000 @89mm
Klebeschild am Grundmast:
. Innenseite Tirklappe und im Erdbereich
Stutzen Klebeschild am Ausleger:
- em. Detail Oberseite Leuchtenstutzen
Neigung 5 *2 ’ |
Farbmarkierung am Grundmast:
3500 Im Erdbereich
‘ Farbmarkierung am Ausleger:
AUS|eger Seite 7 Oberseite Leuchtenstutzen
steckbares Mastteil
gem. Detail
. Anzugsmoment je Gewindestift 32;}”: Typenstatik:
= 287Nm '
Peitschenmast t=6,0mm — S355 J2+N MastschweiBnaht Seite 2
o Typenschilder Cew _
b ewicht Grundmast:
B aus 2x FL30x5x30 Gewicht Ausleger:
Bohrschablone 4 SchweiBtechnische Angaben:
o~ 9
o~
2 Nicht gekennzeichnete SchweiBndhte: a=3,0mm
= Vorwdrmtemperatur: t>=30mm — 100" bis 150’
qg)ﬁ UP—-Ndhte: mindestens 60% durchgeschweiBt
oM o . .
o 5 Tur 100x350mm; R30 Jede SchweiBanweisung (WPS) ist in einem
S| ™ m. V2A 3—kt.Schr. M10/10mm Extradokument beschrieben und nicht Bestandteil
:c; Tireinbauten: dieser Zeichnung.
gegqtﬁ§t§g 3Ztomml’\/|6 Weitere Angaben nach MaBgabe der ortlichen
A _C iebemuttern SchweiBaufsicht.
% (Seite 1)
TV aus 2x HS 650x216x5,0mm (R103) DRAUFSICHT Nr. | Benennung Zeichnung Nr./Norm |Ahmeung/Werkxloff |Stiick
ﬂgemeintolemnzen Oberflichen | Mastab %
5 DIN EN 1090-2 verzinkt Ve -
4 6 DIN EN 40-2 gem. Statik
Te! |
Q F EOK Flonschplqtte 3 7 Benennung
i, [y gem. Detail 2 1 8 Mast TYP 2
@235
§N Zeichnung Nr.
2.1
Index Anderung Datum | Name




SchweiBvorgabe Standstutzen t=10mm, Anschlussstutzen t=16mm

SchweiBnaht
Stutzenring > Stutzenrohr
Kehlnaht 1-Lagig

SchweiBnaht
Stutzenring > Mast
V-Naht 60" 2-Lagig

SchweiBnahtvorbereitung
Stutzenring > Mast
V-Naht 60"

10/16

yal 141 141

10/16 10/16

10
E‘
1

Detail Typenschild
Baumuster (Seite 3)

\\_//_\

o
—

i

\

|

|

l
IR

Schilder aus
FL50x30x5mm

Detail Flanschplatte

450
375

SchweiBdetail TV
Halbschalen an der langen
Seite durchgehend verschweiBt
a=3mm

0).\'%’ .
'
‘.‘
\
\
\

e

AV AT

<<

<<

S
<= ”I""'\

STz

SchweiBangabe MastfuB
Mast
DN 4mm

3mmAd

Detail
Anschluss-
stutzen
Aufhdngebohrung @10mm
(Seite 7)
Detail Mutter M20 Detail
- (3x120" versetzt) eal
Uberwurf Standstutzen
Gewindestift mit
I Innensechskant M20 ‘ ‘ 0152,4x10
ﬂ\gl 4 (3x120° versetzt) |
| | !
|| O |
| ! | |
L] |
l ! | |
L |
A o ‘
L rs | 2
} ‘ lI Stutzenring w
Beinaltung | | | 9183>153x10 \
30x5mm P ‘ | 1 $180
71 3 | |
| ‘ L
2180 A1

./ />
DRAUFSICHT Nr. | Benennung Zeichnung Nr./Norm |Abmung/Werkstuff |Sﬁick
Tlgemeintnlemnzsn Oberflichen | MaBstab 7

5 DIN EN 1090-2 verzinkt T 2

4 6 DN EN 402 gem. Statik
3 7 Benennung
28 Mastdetails
Zeichnung Nr.
2.2
Index Knderung Datum | Name




Detail Bohrbild
BS4
Seite 1

Detail Bohrbild
BS4
Seite 3

Detail Bohrbild
BS4
Seite 5

Detail Bohrbild

BS4
Seite 7

- // - // = // = //
A AL\ A — A — A —--
- I o T o
A | A | A | | |
(@ (@ (@] (@
) ) (o] (o)
[fe [fe [de e
\
V 4 M8 V 4 M8 V 4 M8 ! i M8
| | | A ‘
X7 X7 X7 e
O (@] (@] (@}
Ll Ll Ll ()
< c c c
o (] (] o
> = = >
o o o o
(&) (&) o o
~ ~ ~ ~
N N N N
N ST = ST
Nr. | Benennung Zeichnung Nr./Norm |Abmung/Werkstuff |Sﬁick
Tlgemeintnlemnzsn Oberflichen | MaBstab 7
DIN EN 40 verzinkt 2

Werkstoff

gem. Statik

Index

Knderung Datum | Name

Bohrschablone 4

Zeichnung Nr.

2.3




6500

8000

Anfang Bogen 4322

3890

625

EOK

200

0238

@89Imm
SchweiBbadsicherung
aus Rohr @168.3x4,0
geschlitzt
Stutzen
gem. Detail
Bohrung @20mm Bohrung @20mm 3500
6500

steckbares Mastteil
gem. Detail

Anzugsmoment je Gewindestift
2 375Nm

Grundmast t=6,0mm - S355 J2+N
Kon. 1/14mm

Typenschilder
aus 2x FL30x5x50

Bohrschablone 4

Tir 100x350mm; R50

m. V2A 3-kt.Schr. M10/10mm
Tlreinbauten:

Gerdtesteg 370mm,

2 Schiebemuttern M6

(Seite 1)

TV aus 2x HS 650%x216x5,0mm
gem. Detail

Flanschplatte
gem. Detail

Ausleger besteht aus

Rohling L=6300mm, t=6,0mm
S355 J2+N und

Rohrbogen @177.8x6.3

S355 J2+N

Konizitdt 1/14mm

Ausleger Seite 7

gem. Typenstatik:
vom: 18.03.2015

MastschweiBnaht Seite 2

Typenschilder  Mast Typ 3

Klebeschild am Grundmast:
Innenseite Tirklappe und im Erdbereich

Klebeschild am Ausleger:
Oberseite Leuchtenstutzen

Farbmarkierung am Grundmast:
Im Erdbereich

Farbmarkierung am Ausleger:
Oberseite Leuchtenstutzen

Gewicht Grundmast:
Gewicht Ausleger:

SchweiBtechnische Angaben:

Nicht gekennzeichnete SchweiBndhte: a=3,0mm
Vorwdrmtemperatur: t>=30mm — 100" bis 150’

UP—-Ndhte: mindestens 60% durchgeschweiBt

Jede SchweiBanweisung (WPS) ist in einem

Extradokument beschrieben und nicht Bestandteil

dieser Zeichnung.

Weitere Angaben nach MaBgabe der ortlichen

DRAUFSICHT

Anderung

Name

SchweiBaufsicht.
Nr. | Benennung Zeichnung Nr./Norm |Ahmeung/Werkxloff |Stiick
ﬂgemeintolemnzen Oberflichen | Mastab 7
(]
DIN EN 1090-2 | verzinkt Vo -
DN EN 40-2 gem. Statik
Benennung
Mast Typ 3

Zeichnung Nr.

3.1




10

SchweiBvorgabe Standstutzen t=10mm, Anschlussstutzen t=16mm

SchweiBnaht
Stutzenring > Stutzenrohr
Kehinaht 1-Lagig

10/16

SchweiBnahtvorbereitung
Stutzenring > Mast
V-Naht 60°

10/16

SchweiBnaht
Stutzenring > Mast
V-Naht 60" 2-Lagig

10/16

Detail Typenschild
Baumuster (Seite 3)

\\_//_\

o
—

i

\

|

|

l
TN

Schilder aus
FL50x30x5mm

/’-/./
Detail
Anschluss-
stutzen
Aufhdngebohrung @10mm
(Seite 7)
Detail Mutter M20 Detail
- (3x120" versetzt) eal
Uberwurf Standstutzen
Gewindestift mit
I Innensechskant M20 ‘ ‘ 0152,4x10
ﬂ\gl 4 (3x120° versetzt) |
| | !
|| O |
| ! | |
L] |
l ! | |
L |
A o ‘
L rs | 2
} ‘ lI Stutzenring w
Beinaltung | | | 9183>153x10 \
30xdbmm S ‘ | 1 $183 [,
71 3 | |
| ‘ L
0183 A1

SchweiBdetail TV
Halbschalen an der langen
Seite durchgehend verschweift
a=3mm

(\
!

v
.

Detail Flanschplatte
|

600
410
|

|
© |
|

SchweiBangabe MastfuB

Mast N 4mm

3mm A

Nr. | Benennung

| Stiick

Index Datum

Knderung

Name

| Zeichnung Nr./Norm | Abmessung/Werkstoff
Tlgemeintnlemnzsn Oberflichen | MaBstab 7
DIN EN 1090-2 verzinkt T 2
DIN EN 40-2 .
gem. Statik
Benennung
Mastdetails

Zeichnung Nr.

3.2




Detail Bohrbild Detail Bohrbild Detail Bohrbild Detail Bohrbild
BS4 BS4 BS4 BS4
Seite 1 Seite 3 Seite 5 Seite 7

690

A l—/ A l—/ A I/ A I/
M3 [ M8 I M3 I M3

690
690
690

e A X7 X7

(@) O o o

Ll Ll Ll Ll

c [ c c

o o o o

> > > >

o (@] o o

o o o o

™~ ™~ ™~ ™~

N N N ™~

- ~. —/ - ‘\\\ —/ //"-‘\\\ —/ " ~. —/
yd — yd — e — yd —
Nr. | Benennung | Zeichnung Nr./Norm |Abmsung/Vlerkstnff Stiick
ﬂgemeintoleranzen Oberflachen | MaBstab 7
verzinkt o

DIN EN 9010-2 Werkstoff R
DIN EN 40-2 gem. Statik

Benennung

Bohrschablone 4

Zeichnung Nr.

3.3

Index Anderung Datum | Name






